3G

Art. 70332

Werkzeug-Wandregal far Akku-Werkzeuge

Stahlblech linke Seite
Stahlblech rechte Seite
Oberes Stahlblech
Mittleres Stahlblech
Unteres Stahlblech
Kleines Stahlblech (x3)
Schraube M4 x 8mm (x9)
Schraube M5 x 50mm (x2)

O~NO O~ WN P

- o

TRIRL

Bedienungsanleitung

BGS technic KG
Bandwirkerstr. 3

Tel.: 02196 720480 :
Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen

mail@bgs-tEChniC.de © BGS technic KG, Vervielfaltigung und Weiterverwendung verboten



D
B technic
MONTAGEANLEITUNG

Schritt 1 r—h
N f

Montieren Sie das linke Stahlblech (1),
das rechte Stahlblech (2) und das untere
Stahlblech (5) mit den Schrauben (7)

M4 x 8 mm.

Schritt 2

Montieren Sie das mittlere Stahlblech (4)
mit den Schrauben (7) M4 x 8 mm
am Rack.

Schritt 3

Montieren Sie das obere Stahlblech (3)
mit den Schrauben (7) M4 x 8 mm
am Rack.

Bedienungsanleitung

Schritt 4

Der letzte Schritt besteht darin, die 3
kleinen Stahlbleche (6) zwischen dem

mittleren Stahlblech (4) und dem unteren

Stahlblech (5) zu montieren.

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
N e Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

42929 Wermelskirchen mai|@ng-teCh nic.de  ©Bas technic KG, Vervielfiltigung und Weiterverwendung verboten



3G

BGS 70332

Cordless Power Tool Shelving Storage Rack

PARTS

Left side steel plate
Right side steel plate
Top steel plate

Middle steel plate
Bottom steel plate
Small steel plate (x3)
M4 x 8mm screw (x9)
M5 x 50mm screw (x2)

O~NO O~ WNPF

- o

TRIRL

Instruction Manual

BGS technic KG

Bandwirkerstr. 3

Tel.: 02196 720480 :
Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

D-42929 Wermelskirchen

mail@ng'tEChniC.de © BGS technic KG, Copying and further use not allowed



D
B technic
ASSEMBLY INSTRUCTION

Step 1 r_h
™ ]

Assemble the left side steel plate (1),

right side steel plate (2) and bottom steel ) ~

plate (5) with M4 x 8mm screws (7).

Step 2

Assemble the middle steel plate (4) on

the rack with M4 x 8mm screws (7).

Step 3

Instruction Manual

Assemble the top steel plate (3) on the

rack with M4 x 8mm screws (7).

Step 4

The final step is to put the 3 small steel
plates (6) between the middle steel plate
(4) and bottom steel plate (5).

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
N e Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

D'42929 WermeISKirChen mail@bgs'teChnic-de © BGS technic KG, Copying and further use not allowed



BG>

technic

COMPOSANTS

) BGS 70332
Etagere murale pour outils sans fils

Toéle d'acier c6té gauche
Tole d’acier coté droit

Toéle d'acier supérieure
Tole d’acier centrale

Tole d’'acier inférieure
Petite t6le d’acier (3 pieces)
Vis M4 x 8 mm (9 piéces)
Vis M5 x 50 mm (2 pieces)

O~NO O WN P

- ‘

TRIBL

Mode d'emploi

BGS technic KG

Bandwirkerstr. 3

Tel.: 02196 720480 :
Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

D-42929 Wermelskirchen

mail@bgs-technic.de



D
B technic
NOTICE DE MONTAGE

Etape 1 rh
N f -

Montez la tbéle d’acier gauche (1), la tole

d’acier droite (2) et la tble d’acier inférieure ) ~
(5) a l'aide des vis M4 x 8 mm (7).

Etape 2 HL\
N f -

Montez la tble d’acier centrale (4) a l'aide W : | 5]
g%‘_—-———-——">

N

des vis M x 8 mm (7) dans le cadre.

Etape 3

Mode d'emploi

Montez la tbéle d’acier supérieure (3) a

I'aide des vis M x 8 mm (7) dans le cadre.

Etape 4

La derniére étape consiste a monter les
3 petites tdles d’acier (6) entre la tdle

d’acier centrale (4) et la tole d'acier

inférieure (5).

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
N e Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

D-42929 Wermelskirchen mail@bgs-technic.de



BGS 70332

Estante de pared para herramientas a bateria

Manual de Instrucciones

PIEZAS

1 Chapa de acero lado izquierdo
Chapa de acero lado derecho
Chapa de acero superior
Chapa de acero intermedia
Chapa de acero inferior
Chapa de acero pequefia (x3)
Tornillo M4 x 8mm (x9)
Tornillo M5 x 50mm (x2)

O ~NOoO O wWDN

TRIRL

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 .
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

D-42929 WermeISKirChen mail@bgs-teChniC.de © BGS technic KG, Copying and further use not allowed



3G

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 1 r_h
N f -

Monte la placa de acero izquierda (1), la

placa de acero derecha (2) y la placa de

acero inferior (5) con los tornillos (7) ~
M4 x 8 mm. :_:j
%@

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Paso 2 HL\
N f -

Monte la placa de acero intermedia (4) en

el estante con los tornillos M4 x 8 mm (7).

[ O
/|

1
1/

Manual de Instrucciones

Paso 3

>

Monte la placa de acero superior (3) en el

estante con los tornillos (7) M4 x 8 mm.

Paso 4

El dltimo paso consiste en montar las 3 -

chapas de acero pequefias (6) entre la = G

chapa de acero intermedia (4) y la chapa

de acero inferior (5).

BGS technic KG Tel.: 02196 720480 :
Bandwirkerstr. 3 Fax.: 02196 7204820 www.bgstechnic.com

D-42929 Wermelskirchen mail@bgs'teChnic'de © BGS technic KG, Copying and further use not allowed



